
Милорад Додик: На изборима у Бијељини је прекршен закон - СДС је куповао гласове Рома
субота, 08 октобар 2016 17:44

 БИЈЕЉИНА - Лидер СНСД-а Милорад Додик поручио је данас у Бијељини да се из
политичког живота мора избити свака врста спекулације, да се мора поштовати
суверена воља сваког гласача која у Бијељини, према бројним доказима, није
испоштована и што је довољан разлог да се избори понове.

  

  "Ми то желимо, хоћемо да се јасно види воља сваког бирача, да се она и поштује",
рекао је Додик и нагласио да је у Бијељини било на снази кршење закона јер је "неко
покупио од Рома одређен број личних карти и гласао".   

Додик је након састанка са чланицама Коалиције "Бијељина побјеђује" оцијенио да то
није била воља грађана, него куповина гласача.

  

"Ако не понове изборе, онда треба бар да неки буду кажњени, а ми ћемо са становишта
наших институција учинити све да оне који су кршили изборна правила законски и
одговарају", рекао је Додик.

  

Према његовим ријечима, изборна крађа које се у Бијељини догодила била је
систематска и обимна, и она мора да се докаже.

  

"Коалиције `Бијељина побјеђује` је побједничка и према изборним резултатима то је
несумњиво. Зато је подржавам. Очигледно је да је овдје било много спекулација,
поготово на позицији градоначелника, али и неким партијским позицијама", рекао је
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Додик.

  

Додик је рекао да се и, поред тога, веома јасно види да постоји скупштинска већина у
Граду Бијељина која ће остати консолидована и стабилна.

  

Он је рекао да су избори нешто што је требало да обилује поштеним односом према
народу, његовој вољи и онима који вјерују у систем, због чега треба да се дође до
истине.

  

Додик је оцијенио да је од СДС-а и политичких партија око те странке било спекулација
на овим изборима које су довеле до тога да изборна воља у Бијељини није поштована, а
докази о томе су бројни.

  

Он је истакао да је данас у Бијељини како би се разговарало о будућим корацима.
"Наравно, политички је веома важно да Бијељина доживи промјене, али не оне које су
они пропагирали, јер Савез за промјене није доказ да је ријеч о промјенама на боље,
него на горе у Бијељини", рекао је лидер СНСД-а.

  

Додик је рекао да је Бијељина веома значајно стратешко мјесто у политичком и сваком
комуникационом смислу за Републику Српску.

  

"Остајемо заједно са овом екипом људи у настојању да, подређени истинској вољи
грађана ове општине и овог града, наставимо да се боримо", поручио је Додик.  

  

Он је рекао да је сасвим легитимно да, било о коме да је ријеч - Србину, Хрвату или
Бошњаку, свако има право на свој глас и да тај глас свакако има своју тежину, што није
спорно.

  

"Спорно је, међутим, што се гласови Бошњака, муслимана овдје и широм Српске користе
да би се дала подшка опцијама које иду на дестабилизацију Републике Српске", рекао је
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лидер СНСД-а.

  

Он је истакао да не треба занемарити чињеницу да су Бошњаци у Јањи гласали по
налогу из Сарајева.

  

"Неће ме нико увјерити у то да они нису поступили у складу са налозима из Сарајева, а
ако долазе из Сарајева онда је то једна озбиљна друга политика која је против
Републике Српске", рекао је Додик, и додао да ако неко базира своју снагу и свој
легитимитет и легалност на гласовима људи који су против Српске, сасвима је друга
ствар у питању.

  

Додик сматра да Бошњаци и муслимани у Српској веома гријеше што су "поданици
политикама из Сарајева, које су удаљене од њих".

  

"Република Српска је довољно широка да може да прихвати и Бошњаке, у политичком
смислу, али и Бошњаке који су спремни да са нама раде на добробити сваког дана и на
сваком мјесту у Српској", рекао је Додик, напомињући да ће се према онима, који су
спремни да слушају налоге из Сарајева, имати један сасвим други однос.

  

Лидер СНСД Милорад Додик је поновио да проблем није у томе чији је глас вреднији –
српски, бошњачки или хравтски јер су сви исти.

  

"Али, ако дођете у ситуацији да се политички манипулипше и ако се жели инсталирати
СДС овдје у Бијељини како би је и даље вукао ка Сарајеву у политичком смислу, онда
имате озбиљан проблем", рекао је Додик.

  

(Срна)
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